

1 Ioan 2: 9-10 *"Cine zice că este în lumină, și urăște pe fratele său, este încă în întunec până acum.*

Cine iubește pe fratele său, rămâne în lumină, și în el nu este nici un prilej de poticnire"

Ascultați ce spune despre aceasta Profetul lui Dumnezeu:

Dacă vrei să fi o binecuvântare, și să obții o binecuvântare, când un om ți-a făcut ție rău, și el doar absolut, el eu vreau să spun că el ți-a făcut ție rău și tu știi că el ți-a greșit, el ți-a făcut rău. Nu menționa (aminti) aceasta; tu doar poartă-l în rugăciune înaintea Domnului. Și nu lua aceasta într-un mod egoist, spunând, "Ei bine, eu presupun că ar trebui să fac aceea". Ci doar stai umăr la umăr cu el, și stai în Prezența lui Dumnezeu, Tatăl nostru, o cale de rugăciune trebuie să fie făcută în prezența lui Dumnezeu, spune, "Tată, el este fratele meu, și el doar drept, el merită pedeapsă pentru că mi-a făcut mie rău. Și eu nu văd de ce mi-a făcut el aceasta".

Apoi lasă pe Dumnezeu să vorbească cu tine. Și tu poate vei vedea, prin ce a trecut omul acela. Diavolul l-a răsucit pe el cumva și l-a provocat pe el să facă aceea. **Cu toate că el este absolut greșit, înainte de a părăsi tronul lui Dumnezeu, tu vei simți că îți pare rău pentru acel om. Tu vei simpatiza pe acel frate.** Și când tu vii înapoi jos lape pământ din nou, tu vei merge la acel frate, și vei da mâna cu el, pentru că tu știi prin ceea ce a trecut el. Tu nu poți să stai cu un muritor în prezența lui Dumnezeu și să condamni pe cineva, eu nu cred că tu poți, nu, domnule, chiar dacă el este un păcătos grosolan.

Și cum este cu un frate care a făcut o greșală? Cu toate că eu spun că el este greșit. Câteodată el este acuzat că este greșit, când el nu este greșit. **Dar dacă el este greșit, ei bine, dacă noi îl ducem la tronul lui Dumnezeu, stând acolo umăr la umăr cu fratele nostru, știind că el este muritor, și poate că destinația lui depinde de atitudinea noastră față de el, când noi venim de la tronul lui Dumnezeu, noi ne dăm seama că noi toți sântem vinovați, și noi toți avem nevoie de ajutor unul de la altul.** Și cel mai bun fel de a face aceasta, este a ne ruga.

MĂREȚA ÎNSĂRCINARE -- CHATTANOOGA.TN SATURDAY -- (58-0301B) Par. E-12, E-13

În regulă. Venind la perfecțiune acum.... În regulă. Apoi, al șaselea, să adăugăm, Biblia spune aici, să adăugăm dragostea frățescă -- dragostea (bunătatea) frățescă (2 Petru 1: 3-11). Acum, aceasta este una bună. Chiar aici, a șasea -- înșeptită. În regulă, adăugând dragostea frățescă. În regulă. Când noi ajungem la aceasta, dragostea frățescă, puneți-vă pe voi înșivă în locul lui în problemă (**Luca 6: 31**). Acum, tu spui, "Fratele meu a păcătuit împotriva mea," a zis Petru, "Să-l iert eu? El a spus, "De șapte ori pe zi?" (**Matei 18: 21-22**).

El a spus, "De șaptezeci de ori șapte". **Vedeți, dragostea frățescă.** Acum, vedeți voi, dacă un frate este cu totul în afară de acord, nu vă impacientați (nu fiți nerăbdători) cu el. Vedeți? Nu. Vedeți? Fiți drăguți cu el. Mergeți oricum.

Cineva a spus nu de mult, a zis, "Cum poți tu să crezi aceste lucruri în felul în care tu o faci, și totuși să mergi la "Adunările lui Dumnezeu" și la "Unitarieni", și la tot restul din ei? **Ei bine, vedeți, dragostea frățescă, sperând că într-o zi.... Vedeți? Răbdare cu el, înfrânare, îndurând cu el, cunoștința de a înțelege ce crede el. Și amintiți-vă, este în inima lui. Aceea este ce este; virtutea în tine însuși de a lăsa să meargă afară cu bunătate, blândețe față de el, având credință că într-o zi Dumnezeu îl va aduce înapoi.** Vedeți? Dragoste frățescă.

STATURA UNUI OM PERFECT -- JEFF.IN V-2 N-18 SUNDAY -- (62-1014M) Par. 45-3 , 45-5

...El a zis, "Știi ce vom face noi?" a zis, "Noi vom face un mic cerc (inel) și te vom trage afară din cerc.

Atunci eu am zis, "Eu voi desena un altul și vă voi trage pe voi chiar drept înapoi înapoi din nou"

"Tu nu mă poți trage pe mine afară, pentru că te iubesc. Vedeți, tu doar nu poți să o faci." Am spus, "Acolo sânt prea mulți dintre voi fraților afară acolo care mă iubesc și cred în mine". Eu am spus, "Ei vor veni oricum". Am zis, Ei vor veni, și voi nu mă puteți trage pe mine afară. Dacă voi mă trageți pe mine afară, eu vă voi trage înapoi înapoi." **Am zis,"Când voi faceți un cerc, Dumnezeu, prin Harul Său, mă va lăsa să fac un altul și să vă împing drept înapoi înapoi."** Aceea este corect. Să îi trag pe ei chiar drept înapoi din nou.....

DUMNEZEIREA EXPLICATĂ -- CHICAGO.IL V-2 N-24 TUESDAY -- (61-0425B) Par. 31-2

Eu în mod constant am făcut ceea ce am crezut eu mai bine în a încerca să pătrund în neînțelegerile cu oamenii privind termenele religioase; și dacă nu am putut să-i iau mâna lui după acestea, nu contează cât de ascuțit ar fi fost lucrul acela, și să iau o strângere de mână a lui, și să zic, "aceasta este în lumina celei mai bune înțelegeri dintre noi", și totuși încă să iubesc acea persoană (nu doar să o spun de pe buze, ci din inimă), atunci eu nu am nici un motiv să merg afară acolo și să încerc să vorbesc cu oamenii. **Pentru că noi trebuie să facem aceea, noi trebuie să iubim acea persoana. Vedeți? Și să mergem printre oameni în toate felurile de clase, și culte diferite, și clanuri, și religii și așa mai departe, și să încercăm să așezăm Biblia jos, și să spunem, "Hai să discutăm aceasta nu din crezurile voastre sau din cărțile de etică, ci din Biblie". Poate că câteodată oamenii se aprind foarte repede; dar dacă eu am doar un gând că mie nu-mi place acea persoană, atunci eu știu un lucru, Duhul lui Christos S-a depărtat de mine. Dacă eu pot simți că mie nu-mi place de acea persoană, atunci acolo este ceva greșit cu mine.**

Pentru că Duhul lui Christos, când ei..... La crucificarea Lui, și oamenii Lui Proprii au mânuit cuiele, și chiar tocmai creația Lui , ceea ce El a creat, punea cuiele care El le-a creat, înapoi în Trupul Lui omenesc de carne, și încă, cu o inimă plină de dragoste El a strigat, "Tată, iartă-i, că ei nu știu ce fac". Vedeți? (Ioan 19: 30)
SHALOM – SIERRA.VISTA.AZ V-13 N-5 SUNDAY – (64-0112) Par. 44 - 45

Acum, voi să nu ascultați la vreun gând prostesc pe care diavolul l-ar spune. Vedeți? Dacă diavolul ți-ar arăta ceva, sau ți-ar spune ceva rău despre unul dintre mădularele Trupului lui Christos, tu să nu-l crezi. Pentru că imediat ce tu l-ai crezut, tu ți-ai stricat experiența ta.

Și dacă tu vezi unul din mădularele Trupului lui Christos făcând ceva rău, nu spune nimănui, ci du-te la acel membru, și cu dragoste, și vezi dacă tu nu poți cumva să-l aduci înapoi la Christos din nou. Și dacă tu nu poți să o faci, atunci spune la o altă persoană sau cere-i să vină cu tine. Fă aceasta în felul în care spune Scriptura (Matei 18: 15-17).

Dacă cineva spune, "Sora Așa-și-așa, sau Fratele Așa-și-așa", să nu credeți un cuvânt din aceasta. Voi doar lăsați-o să treacă. Pentru că, amintiți-vă, acela este diavolul care încearcă să vă rupă în bucăți. Acum, doar așteptați ca el să vină înăuntru, pentru că el o va face. **Acum, voi doar lăsați paznicul casei, Credința, să stea chiar acolo, și nu primiți nici un lucru.** Acești oameni au fost așezați în locurile cerești cu voi, având părtășie împreună cu voi la binecuvântările lui Dumnezeu, luând împărtășirea la masă, și Duhul Sfânt ca mărturie că ei sânt copiii lui Dumnezeu. **Deci haideți să fim doar cu adevărat dulci, inimoși, iertând, iubind. Și dacă cealaltă persoană vorbește rău împotriva voastră, voi vorbiți dulce despre el. Priviți cum dulceața vine la voi atunci. Aceea este corect. Doar întotdeauna întorcând bine pentru rău, iubire pentru ură (Mat.5: 43-48).**

Acum, fiți siguri că faceți aceea. Promite lui Dumnezeu aceea, "Dumnezeule, prin Harul Tău, aceasta este ce eu voi face". Nu are importanță când cineva vorbește rău, intoarceți binele. Nu gândiți rău. *Dacă voi gândiți rău, și tu ești doar atât de ipocrit să o spui, atunci tu ești greșit.* Tu doar stai în consacrarea ta către Dumnezeu până când tu ai simțăminte bune către acea persoană. Acesta este felul de a o face. Atunci dulceața binecuvântărilor lui Dumnezeu doar vor, oh, doar vor înveli sufletul tău. Acesta este felul de a trăi victorios, atunci, **nimic nu poate să te atingă (să te lovească) atât timp cât tu ești în dragoste (1 Ioan 4: 16).** Vedeți, "Dacă voi aveți vorbire în limbi, ele vor înceta. Și dacă voi aveți înțelepciune, ea va dispărea. Profețiile, vor cădea. Dar când tu ai dragoste, ea va dăinui pentru veșnicie" (1 Cor 13: 1-10). Vedeți?

Și nu iubiți doar pe acei ce vă iubesc pe voi, ci iubiți pe acei ce nu vă iubesc. Pentru că este ușor pentru mine să iubesc pe oricine mă iubește, dar încercă să iubești pe cineva care nu te iubește. **Acolo este unde tu poți testa dacă tu ești un Creștin** sau nu; cineva care nu te iubește, și totuși în inima ta tu să-i iubești. **Acum, dacă voi nu faceți aceasta, atunci doar puneți-o și țineți-o înaintea lui Dumnezeu.** Ea este acolo, pentru că eu știu aceasta de a fi adevărul. Amin. Eu știu că aceea este adevărul

UN SUPER SIMT – JEFF.IN V-20 N-7 SUNDAY – (59-1227E) Par. 35-41

Acolo este, de multe ori când un slujitor va face o greșală. Și dacă vine în vecini, un frate prețios care încearcă să facă ceea ce este corect și să conducă oamenii corect, tot ceea ce diavolul poate să pună pe (să arate la) necredincios, sau la așa numiții Creștini din acea vecinătate ca să arunce pe acel om, el o va face. Voi știți, calea Creștinului real este de a ascunde tot ce tu poți de un frate. Nu-i spune lucrurile lui rele, doar spune-i lucrurile lui bune. Doar spune-i ce știi tu că este bun despre el. Dacă ceva este rău, las-o laoparte. Sărmanul om are destule împotriva lui oricum. Nu încerca să iei o prăjină și să împingi omul mai departe în șanț. **Atitudinea Creștinului este de al ridica și al scoate din șanț Vedeți? Nu încerca să-l împingi jos, el este deja jos. Încearcă să-l ajuți.** Dar prea mulți dintre noi astăzi, prea mulți oameni astăzi, eu aș pute spune, încearcă să facă asta. Dacă ei ar putea doar să ia orice altceva sau altul care ei ar putea să spună că este cu adevărat rău.

Acum, de exemplu, dacă unul dintre voi fraților ar face o greșală și ar face ceva greșit, lucru la care voi sânteți expuși, eu sânt deasemenea, fiecare dintre noi. Dar așa cum noi mergem mai departe (călătorim), hai să ne amintim că sântem frați, noi sântem frați. Și dacă noi avem vreo luptă, haideți să o luptăm unul cu altul (împreună). Să o aducem împreună. Să o aducem înaintea fraților și să o stabilim. Acum, ei obișnuiau să facă aceasta în familia Bramnham, dacă unul din cei mici făcea ceva, ei urmau să spună lui Bill despre aceasta, pentru că eu eram cel mai mare. Și eu trebuia să stau acolo și să văd care este drept și care este greșit. Ei bine, decizia mea era dacă ei, care era corect și care era greșit. Și dacă ei încă nu credeau aceasta, ei fugeau roata în spatele meu și se luptau pentru aceasta. Dar ei totuși erau frații mei. Voi vedeți? Ei se luptau în spate în curte, unul cu altul și în curtea din față unul pentru altul. Deci acesta este felul în care era, și ei totuși erau frații mei. **Ei bine, acesta este felul cum noi trebuie să facem aceasta. Vedeți? Și dacă tu ai ceva împotriva cuiva, fratelui tău, nu spune altcuiva despre aceea dacă este greșit, du-te la el și spune-i lui. Și atunci dacă el se ceartă cu tine, argumentează, atunci ia pe altcineva cu tine. Atunci adu aceasta în felul în care a spus-o Biblia.**

LUÂND PERTEA LUI ISUS – JEFF.IN COD FRIDAY – 62-0601 Par. 130 - 133

Așa după cum noi vedem semnele timpului la'ndemână, ne avertizează: timpul este la'ndemână..... Oh, luați aceasta în mod solemn (serios). Noi ar trebui să ne iubim unul pe altul. Oh, doamne. Noi ar trebui să fim așa de îndrăgostiți. Să nu vorbim niciodată rău unul despre celălalt. **Dacă cineva face o greșală, rugați-vă pentru el, chiar imediat.** Noi sântem împreună în aceasta cu Dumnezeu. Noi sântem frați și surori. Oh, trăiți evlavios (duhovnicește). Trăiți ca și fiice ale lui Dumnezeu. Trăiți ca fii ai lui Dumnezeu. Trăiți dulce, buni, umili. Nu lăsați nici un diavol să vină la mintea voastră, în gândirea voastră; doar alungați-l de acolo (Filip.4: 8). **Dacă va bate la ușa, doar alungați-l, arătați-i Însemnul. Doar continuați să mergeți."Eu sânt sub Sânge"!** Voi ar trebui să vă iubiți unul pe celălalt (Ioan 13: 34-35). Credințioșii ar trebui să se separe de lume. Nu o luați aceasta prea ușor acum. Și apoi, voi oameni care ascultați la aceste benzi, voi femei, voi bărbați, doar ascultați un minut. Dacă voi m-ați crezut vreodată, credeți aceasta acum. **Este timpul să încetăm joaca unul cu altul. Credeți mesajul Bibliei. Credeți pe Isus Christos, și iubiți, și onorați, și respectați-vă unul pe celălalt.**

Aduceți-vă toată casa împreună, pentru că, amintiți-vă, acest Miel a fost pentru toată casa, nu doar pentru unul. Întreaga casă, desemenea, a trebuit să fie adusă înăuntru, totul trebuia să fie adus înăuntru. *Noi ar trebui să ne iubim unul pe altul, și credincioșii ar trebui să se separe de lume.*

ÎNSEMNUL -- JEFF.IN V-2 N-19 SUNDAY -- (63-0901M) Par. 34-4...34